
Ministério Público da Paraíba
Procuradoria-Geral de Justiça

Colégio de Procuradores de Justiça 

Extrato  da  Ata  da  1.ª  (primeira)  Sessão  Ordinária  do  Egrégio  Colégio  de 
Procuradores de Justiça

Torno público que aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de janeiro, do ano de dois mil 

e onze, às  quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do Colégio de 

Procuradores de Justiça do prédio Procurador de Justiça João Bosco Carneiro, 

reuniu-se, ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a 

Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  Doutor 

Oswaldo Trigueiro do Valle Filho. Compareceram à sessão os Excelentíssimos 

Senhores  Doutores:  Alcides Orlando de  Moura  Jansen –  Corregedor-Geral  do 

Ministério Público, Janete Maria Ismael da Costa Macedo, Sônia Maria Guedes 

Alcoforado,  Lúcia  de  Fátima  Maia  de  Farias,  Doriel  Veloso  Gouveia,  José 

Raimundo de Lima, Otanilza Nunes de Lucena, Nelson Antônio Cavalcante Lemos 

e Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena. Compareceram, também, os Promotores 

de  Justiça,  convocados,  Doutores:  Renata  Carvalho  da  Luz,  João  Geraldo  C. 

Barbosa,  Jacilene Nicolau Faustino  Gomes,  Vanina Nóbrega  Dias Feitosa,  em 

substituição,  respectivamente,  aos  Procuradores  de  Justiça,  Doutores:  Maria 

Lurdélia Diniz de Albuquerque Melo, Josélia Alves de Freitas, Antônio de Pádua 

Torres e José Roseno Neto. Encontravam-se em sessão na Câmara do Tribunal 

de Justiça da Paraíba os Doutores: Afra Jerônimo Leite Barbosa de Almeida e 

Marilene  de  Lima  Campos  de  Carvalho.  Ausências  Justificadas  dos 

Excelentíssimos  Senhores  Doutores:  José  Marcos  Navarro  Serrano,  Álvaro 

Cristino Pinto Gadelha Campos,  Marcus Vilar  Souto Maior e Francisco Sagres 

Macedo Vieira.  Havendo número regimental  e  pedindo a proteção de Deus,  o 

Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, instou à Secretária a proceder 

a leitura das atas das sessões anteriores, a saber, da 17ª Sessão Ordinária e da 

1ª Sessão Solene, que, após serem lidas, foram aprovadas, por unanimidade. Nas 

comunicações da Presidência, inicialmente, reportou-se sobre a primeira reunião 
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da Comissão Interpoderes,   onde,  o  Governador  do Estado,  Ricardo Coutinho 

apresentou  o  quadro  real  da  situação  financeira  e  orçamentária  da  Paraíba, 

informando  a  quantia  acumulada  da  dívida  Estadual.  Terminadas  as 

comunicações da Presidência, o Doutor Oswaldo Trigueiro do Valle Filho passou a 

palavra  ao Corregedor-Geral  do  Ministério  Público,  que deu as  informação de 

praxe do órgão. Terminadas aos comunicações do Corregedor-Geral do Ministério 

Público  o  Dr.  Oswaldo  Trigueiro  do  Valle  Filho  justificou  para  seus  pares  a 

necessidade de ausentar-se da sessão e, ato contínuo passou a Presidência dos 

trabalhos ao Subprocurador-Geral de Justiça. O Dr. Nelson Antônio Cavalcante 

Lemos passou a palavra aos membros do Colégio de Procuradores de Justiça que 

se manifestaram na forma regimental.  Na fase de requerimentos, foram feitas as 

seguintes proposituras: 1) O Procurador de Justiça Doutor Doriel Veloso Gouveia 

propôs voto de parabéns e aplausos ao Senhor Ivaldo  Araújo que encerrou o 

mandato como Presidente da APAE. Propôs, ainda, voto de confiança a Senhora 

Virgínia Pezzi Maia, que assumiu a Presidência da  Apae-JP (Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais de João Pessoa), para que ela tenha uma exitosa 

gestão. Pelo Presidente, foram colocadas as proposituras em votação, tendo sido 

todas elas aprovadas por unanimidade. Na fase de expediente, o Presidente levou 

ao  conhecimento  do  Egrégio  Colegiado  o  recebimento  do  ofício:  Item  6.1 – 

Recebimento do ofício 821/2010/CAIMP,  de 15 de dezembro de 2010,  subscrito 

pelo  servidor  Francisco  Italo  Nunes  Alves  Farias,  Servidor  da  CAIMP  –  João 

Pessoa – Assunto: Relatório de Movimentação do Inquérito Policial de todas as 

Promotorias de Justiça Criminais vinculadas a CAIMP/João Pessoa,  referente ao 

período  de  01.11.10  a  30.11.10.  Item  6.2  -   Recebimento  do  ofício 

03/2011/Ouvidoria, de 12 de janeiro de 2011,  subscrito pelo Procurador de Justiça 

Doriel Veloso Gouveia – Ouvidor do MPE - Assunto: Relatório das atividades da 

Ouvidoria  do  Ministério  Público  referente  ao  4º  trimestre  de  2010.  Nada  mais 
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havendo a tratar, o Subprocurador-Geral de Justiça,  na qualidade de Presidente 

do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, deu por encerrada a sessão.

Elizabete Leônia Soares de Oliveira

Assessora do ECPJ
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